
Ｈ28．2．13（土）19：00～22：30　於：醍醐荘

性別 男 28 女 29 計 57
年齢 20代 8 30代 43 40代 3
住所 市内 市外

1 婚活パーティー何回目
初めて 30 52.6%
２回目 6 10.5%

３回目以上 16 28.1%
無回答 5 8.8%

計 57 100%

2　参加理由
磐田市後援である 17 30%
イベントが魅力 9 16%
参加費が手頃 9 16%
その他 14 25%
無回答 8 14%
計 57 100%

　 社長命令　ＪＣ　面白そう　誘われて

出会い求めて　興味　人数多いイベント

3　満足度
できた 16 28.1%
まあできた 20 35.1%
あまりできなかった 11 19.3%
できなかった 1 1.8%
無回答 9 15.8%
計 100%

4　気になる異性はいたか
いた いない 無回答 いた いない 無回答

男性 19 7 2 女性 8 19 2
67.9% 25.0% 7.1% 27.6% 65.5% 6.9%

5　今後、このようなイベントに参加しますか

1819

たのしっぺい婚活パーティーアンケート集計

68%

25%
7%

男性

いた いない 無回答

28%

65%

7%

女性

いた いない 無回答

52.6%

10.5%

28.1%

8.8%

何回目ですか

初めて

２回目

３回目以上

無回答

28%

35%

19%

2%

16%

満足度

できた

まあできた

あまりできな

かった
できなかった

無回答

30%

16%
16%

25%

14%

参加理由 磐田市後援で

ある
イベントが魅力

参加費が手頃

その他

無回答



はい いいえ 検討する 無回答
男性 17 0 2 9

60.7% 0.0% 7.1% 32.1%
女性 12 3 9 5

41.4% 10.3% 31.0% 17.2%

7 感想
いい経験になった フリーの時間が長すぎる
いろいろな女性と話せてよかった 立食がつらい。すわりたい。
楽しかった ずっと立ちっぱなしで疲れた
面白かった 女性も選んで話せる仕組みがほしい
時間的に可能ならみんなと話したい 疲れます。終わったなというのが率直な印象

しっぺいパーティーいいと思う １回トーク１０分は長い。トークが苦手な人はきつい

イベント自体は楽しかった 年齢層を区切ってほしい。年齢差がありすぎると話が続かない

プレゼントを頂き嬉しかった 初めての参加で場の空気に圧倒された

人数が多くて話をしやすい雰囲気でよかった 年齢が離れすぎていて話に困った
初めてでしたが楽しめた。友人ができた 時間帯を昼間にしてほしい
初めてだったので緊張した もう少しゆっくり食事がしたい　食事コーナーがせまくてとりづらい

ビンゴ楽しかった

その他
ＢＢＱ婚活
スポーツ観戦婚活
スポーツ（フットサル）
もう少し.場の雰囲気に呑まれないようになれるといいな

音楽とかいろいろな曲があるといいかも

趣味で集まる婚活
磐田でまたやってください
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